TO JAKOHAM FOLTENPHIM TBA

Законы гостеприкмства обязывают ко многому. К теплоте, сердечности, дружеской откровонности. Пустые комплименты говорятся только чванливым.

Завтра последнее представление наших мосновских гостей — Театра им. А. С. Пушкина, Не все его работы, показанные сверддовчанам, равноценны. Но в чем уж никак нельзя упрекнуть театрадыный колдектив, так это в чванстве, зазнайсти. Он работы с большей творческой отдачей, искренностью. Вот и хочется мяс, работнику Свериловского ТЮЗа. высказать товарищам но мскусству свое от-крозенное мнение,

Menago xopomere ouво сказано в свердаов-ской прессе о работах гланието режиссера те-агра Б. Равенских. об акторской Игре всенародно известных Б. Чиркова и Ф. Ранев-GROW TREESES HOME MAстеров сцены Л. Скопиной, Л. Гриценко. В. Раутбарта, целой групцы актерской молодежи, хорошо «прошедшей» в Свериловска, Я совершению с втим гласом и больше не возвращаюсь и этому, а только нометатирую: в делье отчиния тилевский висамбль, в кото-POR OF HERMANNER PROJECT мастерство и аркая Мо-додосты й театре от-явяная, самобытная режисеура, # 14 мос-таки далоко не

только этим определяет-ся нетичное жино театра, Лано товтра - его репертуар, и эта старая-престарая истина находит еще одно категорическое подтверждение в нынешних гастролях москвичей,

Скажу прямо: вначи-тельную часть гастрольной афици составляют пьесы неинтересные, малохудожественые; ре-

пертуар театра не отвечает в полной мере задачам, стоящим перед современным советским HCKVCCTBOM.

В самом деле, современность — основа ре-пертуара — представлена в афише театра прежде всего «Днем рождения Терезы» Г. Мдивани и пьесой Ю. Шевкуненко «Покай нам только снится», Если по первой пьесе, автор которой опирается на огромную, во всю широту сердца, любовь нашего народа к героической Кубе, режиссер Б. Равенских сумел создать яркій, впечатаяющий спектакль, то во втором случае даже его талант спасовал перед материалом: получился спентанль рядовой, проходной Везусловно, интересная тема пьесы заслуживала гораздо лучшего драматургического решения. Впрочем, не будем изи :менроидиоп экшик пьеса Шевкуненко имеет право на сценическое существование. Нет ничего захорного в том, что театр се поставил. Беда в том, что как советское современное произведение, во многом определяющее вфишу театра, она еще по-настоящему не звучит.

H BCG-TENN DTO NECCH новые, интересные нашим вритежям проблематикой сегодняшнего дня. К сожалению, даже этого нельяя сказать о «Жене» А. Боридаговского или «Последних соловьях» А. Софронова, которые к многочисленным драматургическим недостаткам могут присоедивить TOALKO свой далеко не победный, хотя и весьма длинный путь по театрам страны,

Очень интересцая, корошо поставлениая × сыгранная пьеса А. Касона «Деревья умирают стоя» обладает для нас. свердловчан, одним сушественным HAROCTETком; она уже игралась в Свердловске Ленинградским театром коме-

Виртуозно решенные театром «Свиные хвостики» Я. Дитла при всей своей яркой комедийности никогда претендовали на глубину проблематики. Да и «Изгнание блудного бе-са» А. Н. Тодогого, при всем уважения к ero великому таланту, же принадлежие, мигко говоря, к жучшим творе-HURM THESTORS,

объяно, когда при стольких продыжах в ре-пертуаро мастера Театра имени Пуйкайна вместо создания прупных спек-таклей выпужданы, рас трачивать свои силы к траница сооп скли у соопротовым программа, имеющая очень мало общего с творческим профилем товтря, да още заменять атими концеруами в без того бедную названиями календарную афину.

Вот очень пратили партина репертуара те-атра, И котя при любой полемике обычно принято вести разговор толь-KO O TOM, TTO CCTO, & HE о том, чего нет, я по-зволю себе изменить этому правилу, говоря о репертуаре крупного стоянчиого театра. Гле на оср афиле крупные советские пьесы разряда «Батам в пути», «Иркутской истории», тьей пететической»? Где большие полотия зарубежной и особенно русской канесики? Понему в Центральном детском театра вдет «Борис Го» дунова, в телтре именя Евг. Вахтантова-«Маденькие трагедии», а и теапре, носящем RMR реличайщего русского Пушкина, pesta A. C. не идет пока ни одна ив его пъес?

Мие могут возразить: хорошо вам на перифе-

TEATP

рим, где в городе одиндва драматических театра, а у нас в Москве нх два десятка, Попро-буйте сумейте заполу-чить пьесу! Но я твердо знаю одно: я видел спектакль Бориса Равенских «Власть тымы» в Малом театре и считаю его одним из лучших Театральных спехтаклей страны за последисе десятилетие: спектакли Равенских в нынешних гастролях еще раз подтверждают смиу и теляну едого ре-жиссера. И я уверел, что многие дражатургия сочтут за чость дать свою пьёсу для первой ностановки этому художнику.

Нало сказать, ведос-

лятки имнешнего репер-

MERCH POSYNLTAT RPOMлых лет, когда коллектия передживая сорые-ные трудности художе-ственного руководства. Сайчис токтр работает вместе с Д. Граничен над пьосой, написанной по его роману «Иду на Грозу», готовичен «Ро-маньола» Л. Скуарци-но, станятся сказки Пушкина, Свою новую пьску предложна тект ру Назын Хикмет, Мы не будем врогому вомиться, как принято го-ворить. в открытую дверь, Пусть икаки слова подтвердят намере-ния самого тежтра, Слова вен диктуютел большим желаннем испытать высокое наслаждение от встречи с крупным столичным театром, желанием, котоpos ceroaus ocranoch

Только епирансь драматурско серьевного социального ввуча-HER, BMCOKEX NYROMECTвенных качеств, театр сумеет полнее завобрать сердца своих заителей и создать спринческие произведения, достойные его режиссуры и актерского полисктива.

воудовлетворенным,

Я. ТУБИН. зав, зитературной частью Свердловского театра юного эрителя им. Лепин-CKOTO KOMCOMORA.